
令和６年度学校評価アンケート分析結果 Ⅴ：その他 
 

生徒対象の質問は「あなたは・・・」、保護者対象の質問は「お子様は・・・」、教職員対象の

質問は「生徒は・・・」で表記している。 

 

 

（１）定時制高校はあっていると思いますか。 

・全体の９割以上が「はい」と回答しています。 

『定時制や二部制を求めて入学してくる生徒や保護者に対し、満足できる学校運営ができ

ていると分析できます。』 

 

 

 

（２）学校経営・運営ビジョンを読みましたか。 

・「はい」と回答した保護者の割合が昨年度から１５．７ポイント増加しました。しかし、

全体の５割以上が「いいえ」と回答しました。 

『学校経営・運営ビジョンをもっと多くの生徒、保護者の目に触れ、本校の教育方針を確認

してもらう必要があるかもしれません。』 

 

 

 

 

 

 定時制である本校の学校運営に対し、大半の生徒・保護者に満足頂いていますが、いわき

翠の杜高校が育てたい生徒像について、今後も周知していく必要があります。学校経営・運

営ビジョンの内容についてご理解いただき、いわき地区唯一の定時制高校としての役割を

果たします。 
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総合所見 


